
・４つのうち１つ選ぶ形式なので記述より解答しやすかった。

・良かった場合とそうでない場合講師によってある。

・声が小さくて講義はわかりやすかったのに聞き取りずらく残念
だった。

・演習により、より理解が深まりました。・もっと演習したかった。
方法を学んだ上ですぐその場で演習を通して理解出来た。不十
分なことや注意した方がいいことなど指導を受けられたので良
かったです。

・機会があれば、実習したかったです。・できれば行きたかった。
他施設の現場の様子を見て学びたかった。

施設実習について
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修了試験について（問題数）



研修全般を通しての感想・要望等をご記入ください。

・丸１日がきつい。・毎週、同じ曜日、同じ時間で良かった。・同
じ曜日なので予定が立てやすかったです。・よかったです。・平
日　９時～１６時がとても良かった。

・駅から歩ける距離なので便利です。

・助成金申請をするつもりです。

・４つのうち１つ選ぶ形式なので記述より解答しやすかった。

・研修に参加出来て感謝です。とても勉強になりました。・解りやすく、楽しく受講できた。・楽しかった。・同じ
目的の受講生と共に勉強できて良かった。ありがとうございました。・楽しかったです。最初は大変だなと考
えてましたが、進んでいく中どんどん楽しくなりました。本当にお世話になりました。ありがとうございまし
た。・良かったと思います。ありがとうございました。・基礎知識や技術を学ぶもとができたので介護現場で働
いたことのない人（未経験者）にとって、とても助かります。学んだことを仕事に活かしたいとおもえるものを
たくさん学べたので仕事するのが楽しみです。仕事してもいつでもふりかえりができるようにテキスト等を大
切に保管しておきたいと思います。大勢の人と学ぶことで交流を深めて、様々な施設のことも知ることができ
て良かったです。・つかれました。・お世話になりました。
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